

# 食品检出伟哥，两公司各罚十万

## 食药监部门公布6月处罚信息，多为食品中添加药品和保健食品成分

本报7月6日讯(记者 王皇) 近日,济南市食药部门公布了6月食品药品行政处罚信息。全聚德烤鸭和平路店经营标签不符合规定的食品被罚1万。糕点食品企业济南花旗食品有限公司生产日期“早产”被罚7万。济南仙汤姆生物技术有限公司生产的代用茶违法添加保健食品,被处罚33.7万元。另有两家店铺所售食品检出伟哥(药品成分西地那非)各被处罚10万元。

此次行政处罚信息公示中,有3起是普通食品违法添加了药品或保健食品成分。济南仙汤姆生物技术有限公司生产的普通食品违法添加了保健食品成分,被历城区食药监局罚款33.7万元,没收违法所得1.2万元,并没收违法生产的食品。



被罚33.7万元的代用茶。历城区食药监局供图

历城区食药监局相关工作人员介绍,该公司是有食品生产许可证的正规厂家,但是公司生产的普通食品代用茶却违法添加了保健食品成分。

“成分中写明添加了党参、

木香、白术,这些都是只能用于保健食品生产的保健食品成分,但这个产品并不是保健食品,而且公司也没有获得保健食品生产资质。”该工作人员说,《食品安全法》规定生产经营的食品中不得添加药品,但是可以添加按照传统既是食品又是中药材的物质。但上述三种成分都只是中药材并非食品。

那非。”市中区食药监局相关工作人员介绍,西地那非就是俗称的伟哥,属生产经营的食品中不得添加药品。

“据调查了解,这个食品生产企业食品包装上也直接写着这些成分。对《食品安全法》等法律法规缺乏了解,之前没意识到食品不可添加保健食品成分。”工作人员介绍,该公司的产品在网上销售,后被职业打假人发现并举报。历城区食药监局进行了处罚。

市中区食药监局也查处了两起类似的案件:张琨(济南市中琨鹏保健用品经营部)、济南聚成阁药品零售有限公司二十四分店均因经营添加药品的食品被罚款10万元。

“这两种食品在专项抽检时,检出添加了药品成分西地

那非。”市中区食药监局相关工作人员介绍,西地那非就是俗称的伟哥,属生产经营的食品中不得添加药品。

多家知名餐饮店也在处罚之列。位于历下区和平路21号的和平全聚德烤鸭店经营的预包装食品“水晶拉皮(湿粉)”标签不全,被济南市食药监局没收了25袋该产品,并罚款1万元。

济南花旗食品有限公司则因生产经营标注虚假生产日期的食品被处罚了7万元。该公司8个品种516个面包标注的生产日期是检查当日的后一天,出现了“早产”的情况。

此外,食药部门对未经许可从事食品经营的违法行为处罚力度不小。历下区侯建军、邓来云未经许可从事食品经营,各被罚款5万元。

### □相关链接

## 6家饭店检出不合格食材 摸错门、水货、爱粥人、黄记煌均在列

本报7月6日讯(记者 王皇) 近日,市中区食药监局在官网公示了一二季度食品抽检不合格结果,9批次食品检查不合格。其中有5批次抽自西部一家综合体知名餐饮店,包括摸错门涮涮吧、爱粥人、水货、黄记煌、纪游子老鸭粉丝汤等店都检出了不合格食材。

4日,市中区食药监局公示了一二季度食品抽检中的不合格结果。9批次不合格结果中,6批次抽自该综合体及附近的餐饮店,其中有5家餐饮店在济南颇有名气。

知名餐饮店也面临蔬菜农残超标的问题。摸错门涮涮吧一批次茼蒿检出农残超标。水

货餐饮店一批次尖椒也检出农残超标。

纪游子老鸭粉丝汤馆一批次猪肘子肉(熟肉)检出了不得检出的沙丁胺醇,这是瘦肉精的一种。爱粥人一家分店的一批次群英汇脆(酱腌菜)检出苯甲酸项超标。据了解,苯甲酸是使用最多的防腐剂之一,摄入过

量会增加肝、肾的负担,尤其是正处于生长发育阶段的少年儿童,肝、肾功能还没有完全成熟,会产生较大的危害。济南甲子黄记煌餐厅分店的一批次鲫鱼则检出了不得检出的孔雀石绿和隐色孔雀石绿。

而柔时吧式火锅店一批次羊肉卷则检出了不得检出

的克伦特罗,这也属于瘦肉精的一种。

此外,3批次抽自农贸市场的蔬果检出农残超标。民族大街市场一批次冬瓜检出氧乐果超标、一批次葡萄检出克百威超标。济南市海鲜大市场地下一层明辉蔬菜店的一批次生菜也检出氧乐果超标。

## 7月10日“糖尿病爱心互助行动”走进泉城 北京专家来济讲授 “非药物控血糖”新方法 市民拨打电话0531-88822335享优先报名权,讲座门票免费送

### 想知道:中医中药防控糖尿病, 到底能神奇到什么地步?

只需一个电话,掌握“非药物控糖”新方法

7月10日,首都医科大学中医药学院副院长高彦彬博士将亲临我市,向我市糖友讲授“非药物控糖”方法。届时,我市广大糖友将有机会与高彦彬教授面对面,了解有效的防治方法,有望让您远离药物困扰。

长久以来,人们一直认为,得

了糖尿病要终生吃喝受限,顿顿离不开降糖药。但最近我国全面推广的“非药控糖”方法,却彻底颠覆了人们的常识。

高彦彬教授指出,“非药控糖”通过发挥自身代谢调节机制,不让血糖升高,在全面补充营养的同时,胰岛得到休养。

### 市民报名就有“更多大惊喜” 我市糖友抓紧报名,名额仅剩最后80个



498元门票免费送,专家现场亲授“非药物控糖”方法。

“七天真的能降血糖吗?这是真的吗?不少人有这样的疑问,不信,你就打个电话,就能与北京专家面对面,还能免费领取血糖仪和全年试纸,以及胰岛和全身并发症筛查,这么好的事,你难道不想试一试?”

据了解,我市糖友只需一个电话,就能领取价值498元的讲座门票,学习“非药物控糖”方法。同时,还有更多更大惊喜等您拿!

报名电话:0531-88822335

## 二环东路荆山路交叉口施工 K145、K169线路临时调整

本报7月6日讯(记者 孟燕 通讯员 赵东云) 齐鲁晚报记者6日从济南市公交总公司获悉,因二环东路高架桥南延工程,二环东路荆山路交叉口处施工,济南公交K145路、K169路公交线由二环东路向荆山路方向不能右转,7月8日起,K145路、K169路公交线临时调整部分运行路段。

K145路浆水泉西路北段开往瀚裕华园方向临时调整后沿二环东路向北、经十路向东恢复原线,临时撤销二环东路荆山路(路南)、山财大燕山校区南门(路南)、地矿家园南门(路南)、浆水泉路旅游路(路西)站点,临时增设旅游路荆山东路(路南)、荆山(路南)站点。公交车开往会展中心方向不调整。

K169路会展中心开往公交驾校方向临时调整后沿旅游路向东恢复原线,临时撤销二环东路旅游路(路东)、山东技师学院(路南)、二环东路荆山路(路南)、山财大燕山校区南门(路南)、地矿家园南门(路南)、浆水泉路旅游路(路西)站点,临时增设旅游路荆山东路(路南)、荆山(路南)站点。公交车开往会展中心方向不调整。

## 足少健养生鞋仅需5元 仅需5元就能领取

自从公司推出一度节能灯和防水多孔插排以后受到广大市民的追捧,为回馈长期以来支持公司发展的广大会员朋友们,诸泰公司又推出一款重磅产品足少健养生鞋,足少健养生鞋5大功效:1、针对足底穴位和反射区设计磁石位置,穿着即可时刻进行足底按摩。2、防臭、隔汗、透气、防震的新型养生鞋。3、能有效的促进脚掌的血液循环、缓解疲劳,让你繁忙的一天因此而轻松精神焕发。4、专业老人鞋走路就按摩,美观实用,穿着舒适,耐清洗。5、使用寿命长,你的人生将走的更健康更爽!



### 领取条件:

1、年龄60周岁以上济南市常住户口  
2、济南市离退休、教师、工程师等优先领取鼓励夫妇两人同时领取

### 友情提示:

已经领取过公司的一度节能灯和防水多功能插排会员不能再次领取

申领 18354109401  
电话 400-113-0773